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Recomendaciones: Llene sus datos usando letra imprenta en mayusculas, dejando un espacio

en blanco como separacién. Lea cuidadosamente cada pregunta y justifique sus respuestas. Prohibido
copiar

1. El perimetro de una rectangulo es 28. Un segundo rectangulo es tres veces mas largo que el
primero y su ancho es el doble que el primero. El perimetro del segundo tridangulo es 72, cual
es el drea del primer rectdngulo?

2. Usando solamente los digitos 2,0 y 7 se escriben todos los nimeros y se los ponen ordenados
de menor a mayor y se forma una lista infinita:

2,7,20,22,27,...,20727,[ [ [} -

luego de completar los cuatro nimeros siguientes, halle la suma de estos cuatro niimeros.

3. (Cual es la suma de los digitos del nimero 1010101 - - - 101010177

TV
50 digitos

4. Luis usa ceros y cuatros para construir nimeros de 10 cifras, tal que no hayan cuatros
consecutivos, es decir juntos. ;Cudntos nimeros construye Luis?
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1. El perfmetro de una rectangulo es 28. Un segundo rectangulo es tres veces mas largo que el
primero y su ancho es el doble que el primero. El perfmetro del segundo triangulo es 72, cual es el
drea del primer rectangulo?

Solucién:

Sean a y b las dimensiones del primer rectangulo entonces 2a + 2b = 28. Para el otro rectdngulo
tenemos que sus dimensiones son: 3a y 2b entonces 6a + 4b = 72, observemos que en esta suma se
tiene 2a + 4a + 4b = 72, de donde 2a + 2 (28) = 72 de donde 2a = 16 y asi a = 8 y entonces b = 6,
de donde el area buscada es 48.

2. Usando solamente los digitos 2,0 y 7 se escriben todos los nimeros y se los ponen ordenados
de menor a mayor y se forma una lista infinita:

2,7,20,22,27,...,20727, [ J[ [ ]-

luego de completar los cuatro nimeros siguientes, halle la suma de estos cuatro niimeros.
Solucién:
Los nidmeros buscados son: 20770,20772,20777 y 22000 cuya suma es 84329.
3. {Cual es la suma de los digitos del niimero 1010101 - - - 101010127

~
50 digitos

Solucion:
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observemos que las sumas por columna van consecutivamente, hasta lacolumna nimero 50, en la
linea punteada, en la cual la suma es 25, a partir de esta las sumas decrecen en 1, y entonces la suma
buscada es el doble del lado derecho de la linea punteada, es decir

1+2+---+9=45

100+1+2+---+9=55
2x5+1+2+3+4=20
demanera que la suma es 2 (45 + 55 + 20) + 2 + 5 = 247



4. Luis usa ceros y cuatros para construir nimeros de 10 cifras, tal que no hayan cuatros
consecutivos, es decir juntos. ;Cudntos nimeros construye Luis?

Solucién: Observemos que el nimero tiene la forma: 400JJ0000CI0

y a continuacion llenamos los lugares vacios con 40 6 0, pero sin cuatros juntos entonces tenemos
el siguiente diagrama:

4004040404
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Entonces hay 55 nimeros




